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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN que realiza el INJUVE, para saber de las opiniones y actitudes de los jóvenes 
respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, motivaciones y formas de vida.. 
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Tamaño de la muestra 1204 entrevistas 

Técnica de investigación Encuesta telefónica asistida por ordenador (CATI) 

Diseño muestral: Muestreo por cuotas sexo, edad y zona geográfica 

Error muestral ± 2,9% para datos globales, nivel de confianza del 95,5% 
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CONTENIDOS: 

BLOQUE I: CIUDADANÍA 

 Confianza interpersonal 
 Régimen político preferido: democracia o autoritarismo 
 Elección entre libertad e igualdad 
 Confianza institucional. Escala (0-10) 
 Funcionamiento de la democracia.  Escala de valoración (0-10) 
 Opinión sobre la sociedad en la que vive 
 Acciones de buen ciudadano.  Escala de importancia (1-7) 

BLOQUE II: VALORES Y ACTITUDES 

 Actitud ante determinadas conductas 
 Actitud ante la penalización del consumo de drogas 
 Aspectos importantes en la vida personal.  Grado de importancia 
 Actitud ante el aborto 
 Admisibilidad de ciertas conductas en el límite.  Escala (1-10) 
 Actitud ante la homosexualidad de un amigo 
 Interés sobre diversos temas 

FACTORES SOCIODEMOGRÁFICOS 

 Escala de ideología política (1-10) 
 Religiosidad 
 Residencia habitual 
 Situación económica 
 Actividad principal 
 Nivel de estudios 
 Persona que aporta más ingresos al hogar 
 Nivel de estudios persona principal 
 Ocupación laboral 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Casi siempre se puede confiar en la gente

Normalmente, todas las precauciones son 
pocas
No sabe

No contesta

TOTALES

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%1,4%3,4%,9%2,8%1,9%

5,3%8,6%6,2%7,1%6,2%6,6%

53,8%51,9%55,4%53,9%53,4%53,6%

39,7%38,1%35,0%38,1%37,6%37,8%

CONFIANZA INTERPRESONAL
P1. Hablando en general, ¿crees que puede confiarse en la mayoría de la gente o más bien 
que hay que todas las precauciones son pocas?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

La democracia es preferible a otra forma de 
gobierno
A veces, puede ser preferible un régimen 
autoritario
Da la mismo un régimen que otro

No sabe

No contesta

TOTALES

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,4%1,6%1,5%2,1%1,6%1,9%

5,1%5,7%10,7%8,7%5,1%6,9%

20,4%13,2%15,4%15,7%17,5%16,6%

3,7%6,6%7,3%6,3%5,0%5,7%

68,4%73,0%65,1%67,2%70,7%69,0%

REGIMEN POLÍTICO PREFERIDO
P2. Hablando de distintos tipos de regímenes políticos, me gustaría que me dijeras ¿con cual 
de las siguintes frases estás más de acuerdo?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

La libertad

La igualdad

Ambas por igual

No sabe

No contesta

TOTALES

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%1,1%,2%,6%,4%,5%

2,0%1,8%,6%1,3%1,8%1,5%

16,7%13,3%10,2%14,4%13,1%13,7%

41,3%42,8%45,4%48,7%37,4%43,0%

39,8%41,0%43,6%35,1%47,3%41,3%

ELECCIÓN ENTRE LIBERTAD E IGUALDAD
P3. Si tuvieras que elegir entre libertad e igualdad, ¿qué preferirías?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

LAS ONG

LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS

LOS SINDICATOS

EL CONGRESO DE 
LOS DIPUTADOS

LA MONARQUÍA

EL EJÉRCITO Y LAS 
FUERZAS ARMADAS

LA IGLESIA 
CATÓLICA

N=464N=391N=342N=588N=610N=1197

2,782,633,152,972,762,87

000000

2,522,413,352,842,602,72

N=463N=389N=339N=584N=607N=1191

2,922,772,732,852,822,83

777777

5,305,456,015,545,565,55

N=465N=390N=341N=588N=608N=1196

2,842,762,902,832,892,86

000000

3,073,033,873,243,333,29

N=464N=389N=336N=584N=604N=1189

2,242,312,432,402,322,36

000000

2,292,623,352,722,682,70

N=464N=390N=330N=579N=604N=1183

2,322,362,302,412,332,37

055500

2,903,524,013,563,263,41

N=465N=391N=341N=590N=607N=1197

2,172,042,272,152,222,19

000000

1,972,222,882,212,412,31

N=463N=389N=343N=587N=609N=1195

2,342,142,062,182,272,22

777577

5,776,066,606,146,076,10

CONFIANZA INSTITUCIONAL
P4. En qué medida confías en cada una de las siguientes instituciones, según una escala de 0 
a 10, en la que el 0 significa 'ninguna confianza' y el 10 'total confianza'?

Base: Conjunto de jóvenes
Moda: Valor que más se repite

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

0

1-4

5-6

7-9

10

No sabe

Total

Media (1 a 10)

Desviación típica

N=Válido N=465N=389N=341N=590N=605N=1195

2,332,142,332,312,252,28

3,433,633,973,643,663,65

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,7%1,2%,5%1,1%,8%

,3%,4%1,2%,6%,5%,6%

10,4%7,0%12,4%9,5%10,3%9,9%

21,7%27,4%29,1%27,4%23,9%25,7%

49,9%52,7%42,7%45,4%52,0%48,7%

17,2%11,9%13,5%16,6%12,3%14,4%

VALORACIÓN FUNCIONAMIENTO DE LA DEMOCRACIA
P5. Y, en una escala del 0 al 10, en la que el 0 significa 'muy mal' y el 10 'muy bien', cómo 
dirías que funciona la democrácia en España?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Está bien como está

Puede mejorarse con pequeños cambios

Necesita reformas profundas

Debe cambiarse radicalmente

No sabe

TOTALES

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,1%1,5%,6%,5%,5%

26,9%25,6%24,0%25,3%26,0%25,7%

62,2%61,7%54,1%60,2%59,3%59,7%

10,4%12,2%18,9%13,2%13,6%13,4%

,3%,4%1,5%,7%,7%,7%

OPINIÓN SOBRE LA SOCIEDAD EN LA QUE VIVE
P6. Ahora me gustaría que me dijeras ¿con cuál de las siguientes opiniones sobre la sociedad 
donde vivimos, estás más de acuerdo?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

VOTAR SIEMPRE EN 
LAS ELECCIONES

NO EVADIR 
IMPUESTOS

OBEDECER SIEMPRE 
LAS LEYES Y NORMAS

MANTENERSE 
INFORMADO SOBRE 
LAS ACCIONES DEL 
GOBIERNO

PARTICIPAR EN 
ASOCIACIONES DE 
CARÁCTER SOCIAL O 
POLÍTICO

TRATAR DE 
ENTENDER A LA 
GENTE CON 
OPINIONES 
DISTINTAS A LAS 
NUESTRAS

ELEGIR ARTÍCULOS 
DE CONSUMO QUE, 
AUNQUE SEAN ALGO 
MÁS CAROS, NO 
DAÑEN AL MEDIO 
AMBIENTE

AYUDAR A LA GENTE 
QUE, EN NUESTRO 
PAÍS, VIVE PEOR QUE 
TU

AYUDAR A LA GENTE, 
QUE EN OTRAS 
PARTES DEL MUNDO, 
VIVE PEOR QUE TU

ESTAR DISPUESTO A 
SERVIR EN EL 
EJÉRCITO EN 
TIEMPOS DE 
NECESIDAD

N=461N=386N=342N=586N=604N=1190

2,192,072,012,032,182,11

115511

4,023,854,444,193,994,09

N=464N=389N=345N=589N=608N=1197

1,291,251,221,191,311,26

777777

5,885,886,046,055,815,93

N=465N=387N=345N=586N=611N=1197

,891,08,95,901,04,98

777777

6,376,256,396,436,256,34

N=465N=392N=342N=591N=607N=1198

1,211,221,491,251,351,30

777777

5,845,835,755,895,745,81

N=466N=392N=343N=590N=610N=1200

,931,03,91,95,97,96

777777

6,436,446,476,496,416,45

N=464N=389N=341N=586N=608N=1194

1,641,561,611,591,611,60

555555

4,804,724,774,874,674,77

N=466N=390N=342N=590N=609N=1198

1,221,491,591,411,441,43

777777

6,075,895,826,015,875,94

N=467N=390N=344N=592N=609N=1201

1,431,501,361,401,481,44

777777

5,755,585,945,795,725,75

N=462N=388N=341N=586N=605N=1191

1,561,521,651,501,651,58

777777

6,176,015,846,036,016,02

N=467N=390N=338N=589N=605N=1195

1,601,621,591,631,591,61

777777

5,985,905,845,955,875,91

ACCIONES DE BUEN CIUDADANO
P7. La gente tiene opiniones diferentes sobre lo que es ser un 'buen ciudadano' o una 'buena 
ciudadana'. Me gustaría saber qué aspectos de los que voy a leer a continuación, te parecen 
más o menos importantes, puntuando cada uno de ellos en una escala de 1 a 7, en la que el 1 
significa que no es 'nada importante' y el 7 que es 'muy importante' para ser un buen 
ciudadano, ciudadana

Base: Conjunto de jóvenes
Moda: Valor que más se repite
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

A favor

En contra

No sabe

No contesta

TOTALES

EL MATRIMONIO 
ENTRE PERSONAS 
DEL MISMO SEXO

LA OCUPACIÓN DE 
VIVIENDAS VACÍAS

LA SELECCIÓN 
GENÉTICA DE LAS 
PERSONAS CON 
FINES 
TERAPÉUTICOS

AYUDAR A MORIR A 
UN ENFERMO 
INCURABLE QUE LO 
SOLICITA

APLICAR LA PENA DE 
MUERTE A PERSONAS 
CON DELITOS MUY 
GRAVES

LA ENSEÑANZA 
RELIGIOSA EN LAS 
ESCUELAS

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,8%2,3%,5%2,3%1,7%2,0%

6,8%4,3%3,8%4,8%5,4%5,1%

59,8%68,5%55,5%57,1%65,5%61,4%

30,6%24,9%40,2%35,8%27,3%31,5%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%1,7%1,5%1,7%1,9%1,8%

3,7%4,9%1,9%3,8%3,3%3,6%

54,6%56,2%53,5%55,3%54,4%54,8%

39,5%37,1%43,1%39,2%40,3%39,8%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,3%1,8%1,0%1,6%1,2%1,4%

4,5%5,2%6,6%4,3%6,3%5,3%

8,2%7,5%13,3%10,4%8,4%9,4%

86,0%85,5%79,1%83,7%84,1%83,9%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%1,7%1,5%1,5%1,0%1,2%

4,9%6,5%6,3%5,6%6,0%5,8%

13,7%13,2%20,9%12,9%18,2%15,6%

80,8%78,7%71,3%80,1%74,8%77,4%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,0%2,5%,7%2,3%1,3%1,8%

7,4%5,4%6,4%8,1%4,8%6,4%

35,1%28,4%33,5%31,9%33,0%32,5%

55,6%63,7%59,5%57,8%60,9%59,4%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%1,4%1,9%,0%2,1%1,1%

3,0%2,9%1,0%1,3%3,5%2,4%

4,5%3,6%9,6%4,5%6,8%5,7%

92,2%92,2%87,4%94,2%87,6%90,8%

ACTITUD ANTE DETERMINADAS CONDUCTAS
P8. Con independencia de lo que tú personalmente harías, quisiera que me dijeras si estás a 
favor o en contra de...

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Sí, siempre

Solo el consumo de drogas duras

No, nunca

No sabe

No contesta

TOTALES

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%,7%1,6%1,3%1,1%1,2%

2,1%3,2%2,5%2,2%2,9%2,6%

16,7%11,3%10,8%13,4%13,1%13,2%

39,7%43,1%44,1%39,2%44,9%42,1%

40,4%41,7%41,0%43,9%38,1%41,0%

ACTITUD ANTE PENALIZAR EL CONSUMO DE DROGAS
P9. Hablando en general, ¿crees que debería estar penalizado el consumo de drogas?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

No sabe

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

No sabe

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

No sabe

LA AMISTAD

LA FAMILIA

LOS ESTUDIOS

EL TRABAJO

LA POLÍTICA

EL TIEMPO LIBRE/ EL 
OCIO

GANAR DINERO

....,0%..,0%,0%

37,1%34,2%44,5%38,1%38,4%38,2%

53,2%53,2%40,5%51,9%47,4%49,6%

8,9%12,1%15,0%9,5%13,8%11,7%

,8%,5%..,5%,4%,5%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

....,3%,2%,0%,1%

56,0%46,9%49,2%50,7%51,5%51,1%

40,6%50,3%45,5%46,1%44,3%45,2%

3,2%2,8%4,5%2,7%4,2%3,5%

,2%..,4%,3%,0%,2%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%..,7%..,7%,3%

,5%,7%,9%,9%,5%,7%

16,6%13,0%18,6%16,0%16,0%16,0%

30,4%35,4%27,9%31,7%30,9%31,3%

31,2%35,8%35,9%33,5%34,5%34,0%

21,0%15,0%16,0%17,8%17,4%17,6%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

..,3%..,2%..,1%

69,8%66,6%67,0%69,5%66,6%68,0%

28,6%31,9%30,9%28,8%31,8%30,3%

1,3%1,2%1,2%1,4%1,1%1,3%

,2%..,8%,2%,5%,3%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

64,2%64,8%65,6%69,3%60,4%64,8%

31,6%33,4%31,4%28,3%35,9%32,1%

3,7%1,3%3,0%2,2%3,2%2,7%

,4%,5%..,2%,5%,3%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

88,9%89,3%88,1%89,9%87,7%88,8%

10,8%10,7%10,5%9,9%11,4%10,7%

,3%..1,1%,2%,6%,4%

,0%..,4%..,2%,1%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

79,1%79,0%80,1%80,3%78,4%79,3%

19,7%19,2%18,5%18,4%20,0%19,2%

1,2%1,9%1,2%1,3%1,5%1,4%

,0%..,1%..,1%,0%

ASPECTOS IMPORTANTES EN LA VIDA PERSONAL
P10. Para cada una de las cuestiones que a constinuación te voy a leer,¿podrías decirme si 
representan para tí, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco importante o 
nada importante?

(continúa)
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

No sabe

No contesta

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

No sabe

TOTALES

Nada importante

Poco importante

Bastante importante

Muy importante

No sabe

No contesta

TOTALES

GANAR DINERO

LA RELIGIÓN

LA SALUD

LA SEXUALIDAD

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%1,0%..,3%,6%,4%

,1%1,5%1,5%1,3%,6%,9%

51,9%48,2%44,0%48,3%48,6%48,4%

42,2%40,1%44,2%42,8%41,4%42,1%

4,6%7,3%8,6%5,7%7,5%6,6%

,9%2,0%1,7%1,5%1,4%1,5%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,1%..,1%,0%,0%,0%

86,8%84,0%85,5%88,2%83,0%85,5%

12,7%15,8%14,0%11,7%16,4%14,1%

,4%,2%,5%,1%,6%,4%

,0%......,0%,0%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,1%..,4%,3%,3%

,8%1,2%,9%1,0%,8%,9%

5,4%5,2%9,3%7,6%5,3%6,4%

11,5%10,7%14,5%14,1%10,2%12,1%

43,6%37,7%36,1%37,6%41,3%39,5%

38,0%45,2%39,3%39,2%42,1%40,7%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

ASPECTOS IMPORTANTES EN LA VIDA PERSONAL
P10. Para cada una de las cuestiones que a constinuación te voy a leer,¿podrías decirme si 
representan para tí, en tu vida, algo muy importante, bastante importante, poco importante o 
nada importante?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Debe decidir únicamente la mujer 
interesada
La sociedad debe poner ciertos límites

Estoy en contra del aborto en todos los 
casos
No sabe

No contesta

TOTALES

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%,5%,4%1,3%1,0%1,1%

1,6%,4%2,8%1,1%2,0%1,6%

7,4%6,5%9,8%8,5%7,1%7,8%

19,8%17,9%15,6%15,7%20,1%18,0%

69,0%74,8%71,4%73,4%69,8%71,5%

ACTITUD ANTE EL ABORTO
P11. ¿Con cuál de las siguientes frases que otros jóvenes han dicho sobre el tema del aborto 
estás más de acuerdo?

Base: Conjunto de jóvenes

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Media

Moda

Desviación típica

N válido

Romper señales de 
tráfico, farolas, 
cabinas telefónicas, 
etc.

Emborracharse en 
lugares públicos

Enfrentarse 
violentamente a 
agentes de la policía

Hacer trampa en 
exámenes y 
oposiciones

Contratar en peores 
condiciones laborales 
a un extranjero

Robar artículos en 
unos grandes 
almacenes o 
hipermercados

Hacer ruido las 
noches de los fines de 
semana impidiendo el 
descanso de los 
vecinos

Evitar pagar el billete 
de algún transporte 
público

Que una persona se 
suicide

Fumar en edificios 
públicos

N=465N=390N=344N=592N=608N=1199

2,152,542,472,412,352,38

000000

1,351,681,741,571,571,57

N=427N=359N=328N=548N=565N=1113

2,773,032,922,942,862,90

000000

1,902,271,961,962,122,04

N=465N=392N=345N=592N=609N=1202

2,252,592,532,352,542,46

000000

1,832,402,231,952,302,13

N=465N=392N=345N=593N=609N=1202

2,032,242,232,122,222,18

000000

1,692,252,361,942,192,07

N=466N=392N=345N=592N=610N=1202

2,042,182,361,972,352,18

000000

1,401,581,571,311,701,51

N=467N=392N=345N=592N=611N=1204

1,881,882,452,032,122,08

000000

,83,961,51,971,161,07

N=465N=391N=345N=593N=608N=1201

2,512,442,532,502,492,49

000000

2,102,062,092,002,172,08

N=462N=389N=342N=588N=606N=1194

2,212,252,302,092,372,25

000000

1,341,521,521,221,671,45

N=464N=390N=345N=591N=608N=1198

2,642,692,762,612,752,69

000000

2,923,323,142,843,373,11

N=465N=392N=345N=593N=609N=1202

1,761,582,261,961,791,87

000000

,70,661,09,74,85,80

ADMISIBILIDAD DE CIERTAS CONDUCTAS EN EL LIMITE
P12. A continuación te voy a leer una serie de conductas. de cada una de ellas se trata de que 
me digas en qué medida te parece admisible o inadmisible. Elige la respuesta que más 
coincida con tu opinión, teniendo en cuenta que el 0 significa que te parece totalmente 
inadmisible y el 10 absolutamente admisible

Base: Conjunto de jóvenes
Moda: Valor que más se repite

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Lo aceptaría como otra opción sexual y no 
cambiaría nuestra relación
Problablemente llevaría a un cambio de 
nuestra relación, pero la mantendría
Nunca lo entendería y llevaría a una ruptura 
total de nuestra relación
No sabe

No contesta

TOTALES

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%..,2%,3%..,1%

,5%,7%1,3%,5%1,1%,8%

,3%,5%1,4%,5%,8%,7%

4,2%6,8%9,6%4,1%8,9%6,6%

94,9%92,1%87,5%94,6%89,2%91,9%

ACTITUD ANTE LA HOMOSEXUALIDAD DE UN AMIGO
P13. Si alguien cercano a tí, por ejemplo tu mejor amigo/a, te dijera que es homosexual, 
¿cómo crees que reaccionarías?

Base: Conjunto de jóvenes

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

EL MEDIO AMBIENTE

LA RELIGIÓN

LA COOPERACIÓN AL 
DESARROLLO

LA CULTURA

LOS CONFLICTOS 
INTERNACIONALES

LOS DEPORTES

LOS TEMAS 
RELACIONADOS CON 
LA INMIGRACIÓN

LA IGUALDAD ENTRE 
HOMBRES Y MUJERES

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

....,1%,1%..,0%

,2%..,2%..,3%,1%

2,1%6,1%4,1%2,6%5,4%4,0%

97,6%93,9%95,6%97,4%94,4%95,8%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,2%..,1%,3%,2%

2,1%2,7%1,6%1,8%2,4%2,1%

18,5%23,5%24,5%20,4%23,2%21,9%

79,1%73,7%73,9%77,7%74,1%75,8%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%....,2%..,1%

,2%,3%..,3%..,2%

31,7%31,9%31,2%41,4%22,1%31,6%

67,9%67,9%68,8%58,1%77,9%68,2%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,4%..,3%,4%,4%

,5%,9%2,0%,9%1,2%1,1%

23,5%24,6%29,8%26,4%25,0%25,7%

75,4%74,1%68,2%72,4%73,4%72,9%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,3%,3%..,2%,2%,2%

3,7%4,9%7,7%4,2%6,3%5,2%

96,0%94,9%92,3%95,6%93,6%94,6%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%..,3%,1%,3%,2%

,9%1,1%3,7%1,6%2,0%1,8%

11,3%14,4%12,4%12,4%12,9%12,6%

87,4%84,5%83,6%85,9%84,8%85,4%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%,3%,2%1,0%,5%,8%

1,4%,2%,8%1,4%,3%,8%

76,7%83,2%71,7%74,1%80,6%77,4%

20,3%16,3%27,2%23,6%18,5%21,0%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%....,2%..,1%

,3%,2%1,7%,7%,7%,7%

10,2%17,0%19,6%13,7%16,4%15,1%

89,3%82,8%78,7%85,4%82,9%84,1%

INTERÉS SOBRE DIVERSOS TEMAS
P14. De la siguiente lista de temas, dime, por favor, si algunos de ellos te interesan a tí de 
forma especial...

(continúa)

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

TOTALES

Sí

No

No sabe

TOTALES

Sí

No

No sabe

No contesta

TOTALES

LA IGUALDAD ENTRE 
HOMBRES Y MUJERES
LOS AVANCES 
TECNOLÓGICOS

NINGUNO

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

27,2%24,3%18,8%24,3%23,4%23,8%

31,4%29,4%29,6%25,7%34,6%30,2%

41,5%46,3%51,6%50,0%42,0%46,0%

....,0%..,0%,0%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,6%,5%,6%,4%,5%

4,4%6,1%6,5%7,2%4,0%5,6%

95,2%93,2%93,0%92,2%95,6%93,9%

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

INTERÉS SOBRE DIVERSOS TEMAS
P14. De la siguiente lista de temas, dime, por favor, si algunos de ellos te interesan a tí de 
forma especial...

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

No sabe

No contesta

Total

Media (1 a 10)

Desviación típica

N=Válido N=422N=344N=299N=522N=542N=1064

1,711,682,021,801,781,79

4,584,684,664,684,594,64

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,5%5,7%5,3%5,7%5,2%5,5%

4,3%6,6%8,1%6,2%6,1%6,1%

1,9%1,6%4,0%2,8%2,1%2,4%

7,7%9,1%8,6%8,7%8,2%8,4%

46,7%40,6%37,8%43,6%40,8%42,2%

24,9%29,1%23,7%24,1%27,7%25,9%

9,1%7,3%12,5%8,9%10,0%9,5%

ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA
C1. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. 
¿En qué posición te colocarías si el 1 significa extrema izquierda y el 10 extrema derecha?

Base: Conjunto de jóvenes

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Católico/a practicante

Católico/a no practicante

Creyente de otra religión

No creyente

Indiferente

Ateo

Agnóstico/a

No sabe

No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,7%,1%,4%,2%,6%,4%

,1%,5%1,1%,8%,2%,5%

11,7%10,5%8,1%8,7%11,8%10,3%

15,4%17,6%12,1%14,2%16,1%15,2%

10,6%15,1%14,3%12,7%13,5%13,1%

14,6%15,7%13,4%13,2%15,9%14,6%

3,6%1,6%3,6%3,4%2,6%3,0%

35,3%34,0%34,5%37,2%32,2%34,6%

8,1%5,0%12,4%9,6%7,1%8,3%

RELIGIOSIDAD
c2. En cuanto a la religión, ¿te consideras...?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

En el domicilio de la familia de origen

En un hogar propio, independiente de la 
familia de origen
Compartiendo la vivienda con otras 
personas
No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%....,0%,3%,1%

8,7%11,8%4,9%9,7%7,6%8,6%

50,6%13,4%7,5%27,4%24,9%26,1%

40,3%74,8%87,7%62,9%67,2%65,1%

RESIDENCIA HABITUAL
C3. ¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Vivo exclusivamente de mis ingresos

Vivo principalmente de mis ingresos, con la 
ayuda de otras personas
Vivo principalmente de los ingresos de otras 
personas, con algunos ingresos propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de 
otras personas
No sabe

No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%,0%,3%,4%,5%,4%

..,3%..,2%..,1%

13,1%28,4%55,7%31,9%28,8%30,3%

12,1%27,9%27,1%21,6%21,5%21,5%

23,1%19,4%10,9%20,5%16,3%18,4%

50,9%23,9%6,1%25,4%33,0%29,3%

SITUACIÓN ECONÓMICA
C4. Hablando de tu situación económica personal ¿en cuál de estas situaciones te 
encuentras?

Base: Conjunto de jóvenes

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Sólo estudia

Trabajas y estudias

Sólo trabajas

Está parado, pero ha trabajado antes

Busca su primer empleo

Te dedicas a las tareas del hogar

Realiza labores de voluntariado social

No puede trabajar (invalidez, incapacidad)

No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,3%,0%,2%,3%,2%

....,5%..,3%,1%

..,3%....,2%,1%

,9%,0%,6%1,0%,0%,5%

,7%2,7%2,9%1,9%2,0%1,9%

18,3%11,8%3,9%12,0%12,1%12,1%

53,5%28,5%6,9%29,4%34,6%32,0%

19,7%27,5%25,9%25,0%23,1%24,0%

6,6%28,9%59,4%30,6%27,4%29,0%

ACTIVIDAD PRINCIPAL
C5. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Universitarios Superiores

Universitarios Medios

Ciclos Formativos Superiores

BUP, Bachiller, COU

Ciclos Formativos Medios; FP II

Secundaria, Artes-Oficios o similares

EGB, Primaria Completa, Certificado de 
estudios
Primaria Incompleta, inacabada o sin 
estudios, analfabeto/a
Master / Doctorado / Postgrado

No sabe

No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%..,0%,0%,0%,0%

,3%....,2%..,1%

9,8%9,3%2,1%9,3%5,7%7,4%

,1%,6%1,1%,1%1,0%,5%

6,3%4,7%16,1%7,8%9,4%8,6%

2,8%2,9%8,6%3,9%5,1%4,5%

17,3%13,5%9,6%13,4%14,3%13,8%

11,8%18,1%38,9%21,7%21,5%21,6%

11,9%15,9%11,0%11,2%14,6%13,0%

11,3%11,4%4,6%12,7%6,3%9,4%

28,3%23,6%7,9%19,7%22,1%20,9%

NIVEL DE ESTUDIOS ENTREVISTADO/A
C6. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

El entrevistado

Tu padre

Tu madre

Tu pareja, cónyuge

Otro familiar

Otra persona distinta

No sabe

No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%,8%,6%1,5%1,2%1,3%

1,5%2,5%1,1%1,9%1,6%1,7%

1,7%,4%,5%,8%1,0%,9%

1,4%,6%,6%1,3%,5%,9%

14,2%2,6%1,4%9,4%4,3%6,8%

8,3%19,7%23,1%15,6%17,0%16,3%

27,6%55,4%68,0%47,2%49,2%48,2%

43,1%17,9%4,6%22,5%25,2%23,9%

PERSONA QUE APORTA MAS INGRESOS AL HOGAR
C7. ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o qué te aporta más ingresos a 
ti, en el caso de vivir sólo o fuera de un entorno familiar?).

Base: Conjunto de jóvenes

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Universitarios Superiores

Universitarios Medios

Ciclos Formativos Superiores

BUP, Bachiller, COU

Ciclos Formativos Medios; FP II

Secundaria, Artes-Oficios o similares

EGB, Primaria Completa, Certificado de 
estudios
Primaria Incompleta, inacabada o sin 
estudios, analfabeto/a
Master / Doctorado / Postgrado

No sabe

No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

45,0%20,1%5,8%24,5%26,8%25,7%

2,3%2,7%7,8%4,3%3,8%4,0%

1,9%1,7%3,3%1,9%2,5%2,2%

2,6%5,7%8,9%6,3%4,6%5,4%

17,0%23,5%16,9%20,0%18,2%19,1%

2,0%5,9%6,0%4,6%4,2%4,4%

6,6%8,1%9,7%9,1%6,9%8,0%

7,5%8,4%12,1%7,4%10,7%9,1%

2,2%2,8%2,8%2,5%2,6%2,6%

5,5%8,7%4,2%5,7%6,5%6,1%

7,4%12,6%22,5%13,7%13,2%13,4%

NIVEL DE ESTUDIOS PERSONA PRINCIPAL
C8. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que ha cursado la persona que aporta 
más ingresos hasta ahora?

Base: Conjunto de jóvenes

estadistica-injuve
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Total
MujeresVarones 25-2920-2415-19

Grupos de edad (3)SEXO

Profesional liberal > 5 años ejercicio

Profesional liberal < 5 años ejercicio

Propietario gran explotación agrícola con 
trabajadores, no trabajando él
Propietario explotación agrícola con o sin 
pero trabajando él
Propietario empresa + 10 trabajadores

Propietario empresa 5 a 10 trabajadores

Propietario empresa 1 a 4 asalariados

Gremio (Electricista, Albañil) sin asalariados

Alta administración (cargos públicos)

Alta dirección: Dtor General, Gerentes, etc.

Directivo: Dtor producción, Comercial, etc

Jefes de Departamento, de Área o Servicio

Niveles o Puestos Técnicos

Mandos intermedios, capataces

Agentes comerciales, de seguros

Administrativos

Dependientes comercio, hostelería

Obrero cualificado, especializado

Obrero no cualificado, sin especialización

Policías, Guardia Civil, Suboficiales Ejército

Ordenanzas, barrenderos, guardas jurados

Servicio doméstico

No procede

No tiene oficio, no tiene profesión, busca 
primer empleo
No sabe

No contesta

Total

N=467N=392N=345N=593N=611N=1204

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,8%,9%2,9%2,8%1,6%2,2%

,4%2,1%2,6%1,0%2,2%1,6%

..,6%,5%..,6%,3%

5,1%4,2%2,7%3,5%4,8%4,1%

1,6%2,0%3,0%2,5%1,8%2,2%

1,9%2,0%2,7%1,7%2,6%2,2%

1,8%1,6%,7%1,2%1,6%1,4%

5,7%6,0%6,2%6,5%5,5%6,0%

23,8%23,6%21,5%23,2%23,0%23,1%

7,2%6,1%5,8%5,6%7,2%6,4%

7,3%4,9%9,0%8,3%5,7%7,0%

1,2%2,8%4,7%2,0%3,4%2,7%

3,8%3,9%2,2%3,1%3,7%3,4%

16,8%16,8%12,9%18,3%13,1%15,7%

1,9%2,3%1,9%2,0%2,0%2,0%

1,4%,9%,8%1,1%1,0%1,1%

,9%2,8%1,3%,5%2,7%1,6%

1,5%3,4%2,6%2,4%2,5%2,5%

2,5%3,3%4,5%3,3%3,4%3,3%

3,8%4,9%6,2%5,2%4,5%4,8%

1,1%,3%,0%,4%,7%,5%

,4%,8%1,8%,3%1,5%,9%

1,7%1,0%,1%1,3%,8%1,0%

....,8%..,5%,2%

3,4%2,0%1,1%2,6%2,0%2,3%

1,9%,9%1,4%1,3%1,6%1,4%

OCUPACIÓN U OFICIO DE LA PERSONA PRINCIPAL
C9. ¿Y cuál es/era tu/el trabajo u ocupación tuyo/de esta persona que aporta el ingreso 
principal al hogar?

Base: Conjunto de jóvenes

estadistica-injuve
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